PEFYNATOP NEPBOW CTYNEHN
CELTICJUNIOR 74 — NPAMbIE PETYNIATOPbI

Perynatopbl cepun CELTIC MOryT McCronb3oBaTbCsl AJi BCEX HEArpeccuMBHbIX MPOMbILLIEHHbIX ra3oB 06Liero
Ha3HaueHuA. 3T usgenua obecneunBaloT O4eHb BbICOKYIO TOUHOCTb PEryIMPOBKU.

[IPUMEHEHUE

*  PerynupoBKa BbIXOfHOTO laBNeHNA Ha Bbixofe u3 ncnaputens roptoyen cmecu (JUNIOR 74 ES)
* PerynupoBka nepBo CTyneHu B CCTeMax NporaHa Ha BbIXOAE 13 pe3epByapa

* YctporictBa anda orpaHunyeHma gasnexdna (JUNIOR 74 DUO)

MPEUMYLLECTBA U3AENNA

* TepmMeTMYHOCTb Npu paboTe B CYpOBbIX MOFOAHbIX YCIIOBUAX
*  YpoOHbI fOCTYN KO BCEM KOMMOHEHTaM

* [lpocTas un 6bicTpas pazdbopka

* [lpocToTa 1 HaAEXHOCTb

* Hu3Koe gaBneHuve 3aKpbITUA

*  PerynnpoBOYHbIN KnanaH 13 HepkaBetoLLen ctanm

Celtic Junior 74
CELTICJUNIOR 74

Aptukyn [lopgknioueHne [las MaxkcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
BXOAHOE AaBneHune, Bo3Ayxa, MNponaHa,
naBneHue, 6ap (PSI) Hm3/uac Kr/uac
6ap (PSI)

1130301 G3/4F* NMP 20(300) 0,8-6(12-90) 30-170 80-260

1130302 G3/4F* NMP 8(120) 0,3-1,5(4-20) 35-70 54-109

1130303 G3/4F* NMP 4(60) 0,1-0,5 (2-7) 5-45 30-60

1130325 35x2M* NMPO 20(300) 0,8-10(12-145) 30-250 45-260

1130331 G3/4F* ON 20(300) 0,8-6(12-90) 30-170 H/N

Celtic Junior 74 Duo 1130332 G3/4F* ON 8(120) 0,3-1,5(4-20) 35-70 H/N

1130333 G3/4F* ON 4(60) 0,1-0,5(2-7) 5-45 H/N

1130341 G3/4F* LPG-L 20(300) 0,8-6(12-90) 30-170 H/N

1130342 G3/4F* LPG-L 8(120) 0,3-1,5(4-20) 35-70 H/N

* Mopenb ¢ MaHOMETPOM

CELTICJUNIOR 74 DUO

I Aptukyn [lopgknioueHne [las MaxkcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
z BXoAHoe [aBlieHune, BO3Jyxa, MnponaHa,
3 naBneHue, 6ap (PSI) Hm3/uac Kr/uac
N 6ap (PSI)
1130360 G3/4M* NMP 20(300) 0,8-6(12-90) 30-170 45-260
* Mopenb ¢ MaHOMEeTPOM
TEXHUYECKWE IAHHBIE
MakcrumanbHoe JaBNieHne Ha BXOAE: 20 6ap
€= 90 MM —> Martepuan: Kopnyc 13 aniomriHveBoro cnnaea
MopkntoyeHwne: CELTIC JUNIOR 74 A: G3/4" BHyTp.
CELTIC JUNIOR 74 ES: G3/4" Hapy»H.
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